

2020年9月30日 星期三 编辑 钱璟 版式 林建美

# 破解电动车安全充电难题 织里街头4660个智能充电桩“上岗”

H记者 俞黎新

本报讯 9月25日下午，在吴兴区织里镇东盛路，市民施先生将电动车停在一个“小蘑菇头”形状的智能充电桩前，打开微信扫描二维码进行手机支付，就能完成电动车的充电。“车子在路上需要充电时，很快能就近找到一处充电桩，对电动车进行充电，真的非常方便。”施先生说。

如今，在织里镇街头，像这样的“小蘑菇头”智能充电桩，随处可见。居民想要对电动车充电，只需打开微信扫一扫功能，就会自动

跳转进入主页面进行智能充电。此外，居民还可以采用刷卡充电方式进行充电。

近年来，全国各地每年因电动车违规停放、充电引发的火灾事故屡见不鲜，教训十分深刻。

据介绍，吴兴区织里镇拥有新老织里人45万，电动车作为大众主要代步交通工具之一，在带给居民群众生活便利的同时，充电难、有安全隐患也成了居民群众日常生活中的一大烦心事。如何解决这一难题，吴兴区织里镇出实招，破难题，打通“堵点”疏通“难点”。

织里镇相关部门负责人

带着这些问题深入大街小巷，走企访户听民声、摸实情，全面掌握群众反映充电难、有安全隐患等一系列存在的现实问题。然后通过公开招投标，引入第三方湖州易能科技有限公司安装智能充电桩。

截至目前，织里镇区4个办事处18个社区145条路，共安装智能充电桩机器4660个，插头总量近7万个，较好地解决了群众充电不方便、有安全隐患等难题。

据了解，每台智能充电桩都配置具有防爆阻燃功能的电压自动识别智能直流慢充装置，若充电功率过大就



会提醒用户，防止设备过载造成安全隐患；如遇故障等异常情况，“易能充”也会及时断电保护，还能安全防盗，大大提高了电动车充电的安全保障。

## 国庆中秋长假 湖城医院 门急诊这么安排

H记者 忻媛

本报讯 今年国庆恰逢中秋，放假8天，湖城各大医院门急诊开放时间有何调整？为满足市民节假日就医需求，记者专门进行了搜罗和整理，供大家参考。

市中心医院：10月1日—8日门诊停诊，急诊开放（10月5日8时，老医院急诊停止，新医院急诊开启）。

市第一人民医院：10月1日门诊停诊、急诊开放；10月2日门诊、急诊均开放；10月3日上午开放周末门诊、下午门诊停诊，急诊开放；10月4日门诊停诊，急诊开放；10月5日起正常开放。

市第三人民医院：10月1日—4日眼科、耳鼻喉科、皮肤科停诊，其他普通门诊、急诊开放，专家门诊个别停诊。10月5日起门急诊正常开放。

市中医院：10月1日—6日放假。长假期间，急诊、犬伤门诊24小时开放；10月2日、3日和5日有部分专家门诊开放，详情请咨询医院门诊导医台（2737120）。

市妇幼保健院：10月1日—4日门诊停诊，急诊开放。10月5日起门急诊正常开放。

第72集团军医院（原第九八

医院）：10月1日—4日门诊停诊，10月5日起门诊正常开诊。期间，急诊、发热门诊24小时开通。

湖州第四医院（原肛肠医院）：节日期间，肛肠科、外科专家、普通门诊均照常；血透中心照常，疼痛科和VIP妇产中心普通门诊照常。10月1日—2日，内科、泌尿外科专家门诊停诊。10月1日—4日，妇科、盆底康复中心和内镜中心暂停。急诊科24小时接诊。

湖州第六医院（湖州交通医院）：10月1日—5日，门诊停诊，急诊加强。此外，作息时间调整为上午8:00—11:30，下午1:30—5:00。

浙北明州医院：10月1日—8日，儿科、肾内科、急诊内外科等部分科室正常开放，10月5日起中医科门诊正常开放，10月6日起耳鼻喉科门诊正常开放。

湖州正博骨科医院：10月1日—4日，门诊安排值班，其中10月1日—2日为专家门诊。10月5日起，门诊正常坐诊。长假期间，急诊24小时正常开诊。

湖州爱尔眼科医院：国庆期间正常看诊。

上述门、急诊安排如有变动，请以医院门诊部实际调整为准。

## 智慧化校园要来啦 湖州师范学院签署信息化建设战略合作

H见习记者 汤若静

本报讯 昨日，湖州师范学院与中国农业银行湖州分行、中国建设银行湖州分行、中国移动湖州分公司签署信息化建设战略合作，旨在加强校企合作，促进学校与银行和运营商的战略合作，助推学校智慧校园建设与发展，实现互利、合作、共赢的局面。

湖州师范学院校长蒋云良介绍：“智慧校园是信息化校园建设的发展趋势，校园信

息化对学校教学、科研和管理服务提供了有效支持，为学校数字化转型治理提供业务支撑和数据服务。”

据了解，近年来湖州师范学院紧紧围绕高水平师范大学建设目标，落实浙江省“最多跑一次”改革要求，以服务师生为宗旨，以教育治理数字化转型为突破口，以智慧校园建设为契机，推进智慧教学、智慧科研、智慧学工、智慧服务和智慧生活等校园信息化建设，构建开放共享平台，延展信息化服

务边界，提升教育信息化服务水平。通过推进智慧校园环境、智慧校园平台、智慧教育数据中心、智慧教育工程、信息化保障机制和网络信息安全机制等建设，逐步实现了校园教学的全向交互、校园环境的全方位感知、校园管理的高效协同、校园生活的个性便捷。为构建高效稳定、安全可靠的智慧生态环境，实现信息资源的全方位获取和共享，提升教育教学精准服务和治理水平奠定了扎实的基础。

## 与法同行22年 湖州无偿献血“爱+爱”

H记者 张璐 通讯员 沈永艳

本报讯 9月26日上午，由湖州市献血办和长兴县献血办联合举办的“与法同行22年 无偿献血有你有我”为主题的《中华人民共和国献血法》颁布实施22周年广场宣传活动在长兴县和文化广场举行。

活动邀请了湖州市荣获全国无偿献血奉献奖金奖、银奖、铜奖的获奖代表参与，现场还设置了有奖知识

问答、血液知识科普等环节，向市民普及无偿献血的意义，动员全社会关心、支持无偿献血工作。现场的爱心人士也纷纷走上献血车，撸起袖子献血。

《中华人民共和国献血法》在1998年10月1日正式施行，标志着我国献血制度步入无偿献血的新阶段。到今年国庆，正好22年。22，这个最普通的数字在如今的语境里，同样可以理解为“爱+爱”。从无偿献血的角度理解，恰恰构

成了爱与爱的传递，这也是关于“22”的最暖心解释。就在今年疫情期间，广大群众众志成城、捐献热血，用爱心与奉献汇聚了希望之光，全市无偿献血人数和献血量实现“双连增”。

因为无偿献血，一台台手术不再因为血液库存不足而取消，一个个垂危的生命，一个个苦等的家庭不再因为失去亲人而支离破碎……正是因为有这些可爱的无偿献血者，湖城变得更温暖。

# 绿水青山就是金山银山